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La pièce en trop 

Le carré peut être rempli avec 4 pièces. Il y a une pièce en trop…. 

Quelle forme est l’intruse? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Réponse:  

 

 
Pour la réponse :  compléter le rectangle ci-dessus.  
                           
Pour la démarche : Joindre photos d’élèves en recherche de solutions, les essais, les traces (brouillons) et les  
                                   tâtonnements…) 
                            et  
                                  Expliciter la démarche sous forme de dictée à l’adulte. 
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La pièce en trop est le N° ………………………………… 


